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FRANCAIS

VOCABULAIRE / DICTIONNAIRE

« Ils descendirent de leurs astronefs avec leur casque et leur combinaison spatiale… et découvrirent un paysage merveilleux mais 
inquiétant : le sol était sillonné de longs canaux pleins d’une eau vert émeraude.
Définitions :
- astronef : nom masculin / véhicule spatial
- émeraude : adjectif / de couleur vert vif

ORTHOGRAPHE / DICTEE N°13

- Il était une fois la Terre.  
- Il était une fois la planète Mars.   

ETUDE DE LA LANGUE / LES SYLLABES

Fichier CE1 Outils pour le français : « Les syllabes » page 72                                                                                                   
Cherchons / grandes oreilles - des insectes / vol – nez : 3 lettres 1 syllabe / ami – boa : 3 lettres – 2 syllabes 

Ex.1 a.) hibou : 5 lettres, 2 syllabes  b.) âne : 3 lettres, 2 syllabes  c.) animal : 6 lettres, 3 syllabes

Défi langue : souvent  2 mots : sou (un sou) vent (le vent)

MATHEMATIQUES

CALCUL MENTAL / NOMBRES

Livre de maths CE2 page 122 / Calcul mental : Identifier le chiffre des dizaines et des centaines
ex.1  37 -  58 - 90 - 46 - 21 - 12 - 9 - 64 - 78 - 86    
ex.2  234 -  872 - 985 - 96 - 124 - 908 - 500 - 67  
ex.3  780 -  324 - 987 - 109 - 567 - 832 - 672 - 201  

MATHS / NOMBRES ET CALCULS

Livre de maths CE2 page 16 / Les nombres jusqu'à 999 (1)
ex.1  a.) 329  b.) 775  c.) 989  d.) 153  e.) 538 

ex.3  
c d u
2 5 6

8 4
9 0 3
6 5 0
7 8 9

ex.4 
a.) 374 = (3x100) + (7x10) + 4 = 300 + 70 + 4     b.) 705 = (7x100) + 5 = 700 + 5     c.) 284 = (2x100) + (8x10) + 4 = 200 + 80 + 4
d.) 839 = (8x100) + (3x10) + 9 = 800 + 30 + 9     e.) 648 = (6x100) + (4x10) + 8 = 600 + 40 + 8

PROBLEMES / JEU DU CHAPEAU

Fichier de maths CE1 : Jeu du chapeau (2) page 75
 
ex.1  Au départ, sous le chapeau, il y avait 1 jeton vert et 3 jetons jaunes.
         Il y avait donc 13 points.

ex.2  Au départ, sous le chapeau, il y avait 3 jetons verts et 4 jetons jaunes.
         Il y avait donc 34 points.

ex.3  Au départ, sous le chapeau, il y avait 0 jeton vert et 2 jetons jaunes.
         Il y avait donc 2 points.


